

## 5. Anuncios

### 5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

*ANUNCIO de 27 de enero de 2014, de la Agencia de Obra Pública de la Junta de Andalucía, Dirección de Asuntos Generales, de rectificación de anuncio de licitación del contrato que se cita. (PD. 182/2014).*

Habiéndose publicado anuncio de la Agencia de Obra Pública de la Junta de Andalucía, de licitación de expediente: T-TC6120/OEJO, Obra con variante de marquesinas para las paradas del tren tranvía de Chiclana de la Frontera a San Fernando, en el BOJA número 4, de 8 de enero de 2014, por medio del presente anuncio se procede a rectificar el anuncio de la siguiente manera:

Donde dice:

3. Presupuesto de licitación: Cuatro millones doscientos tres mil ochocientos dieciocho euros (4.203.818), IVA incluido.

Debe decir:

3. Presupuesto de licitación: Cuatro millones trescientos tres mil ochocientos dieciocho euros (4.303.818), IVA incluido.

Donde dice:

7. Presentación de las ofertas.

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 12,00 horas del día 10 de febrero de 2014.

Debe decir:

7. Presentación de las ofertas.

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 12,00 horas del día 5 de marzo de 2014.

Sevilla, 27 de enero de 2014.- El Director, Pablo Cañas Moreno.